
  
  
  
  

         

ESTRUCTURA DE COSTES 

La cuenta de pérdidas y ganancias que incluye tanto con costes e ingresos 

quedaría de la siguiente forma. 

 

INGRESOS         

(700)Ventas       383.250,00 

(75)Otros Ingresos         

GASTOS       361.098,00 
(600)Compras de mercancías       91.250,00 

(622)Reparaciones y Conservación       5.000,00 

(627)Publicidad       323,00 

(640)Sueldos y Salarios       226.800,00 

(628)Suministros       3.335,60 

(629) Otros Servicios         

(621)Arrendamientos y Cánones       18.000,00 

(629) Amortización       16.389,40 

RESULTADO DE 
EXPLOTACIÓN       22.152,00 
(630)Impuesto sobre Beneficios       5.538,00 

25% sobre el Resultado de Explotación         

RESULTADO DEL EJERCICIO       16.614,00 
 

 


